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Entretención



MKT 20451

Balón de futbol de diseño retro fabricado 
en resistente polipiel. Con diseño 
inspirado en los antiguos balones de 
cuero y válvula reforzada con un cordón 
en el mismo material. Ideal para 
exposición o para disfrutar del juego. 
Presentación desinflado y en bolsa 
individual reciclada. Tamaño: 5

BALÓN HORISUNBALÓN HORISUN



MKT 20981

Set de baraja española y baraja francesa, 
fabricadas en resistente cartón reciclado. 
Baraja española con 50 naipes y baraja 
francesa con 54 naipes, presentadas en 
estuche de cartón acabado kraft con 
tapadera. Baraja Española 50 Cartas. 
Baraja Francesa 54 Cartas

SETS BARAJAS 
KARDAIN



MKT 6932

Set de juegos de línea nature. Incluye 
ajedrez, parchís y damas. Set 
presentado en estuche de madera 
con doble tablero de apertura 
deslizante. 3 Juegos

SET JUEGOS 
PARCHESS



MKT 1483

Minifutbolín fabricado en resistente 
madera. Incluye 2 bolas y marcadores 
en cana de trigo, para así fomentar la 
utilización de materias primas 
naturales y reducir las emisiones 
contaminantes. Pon a prueba tu 
habilidad con este divertido y adictivo 
juego. Presentado en atractiva caja 
individual de diseño y con acabado 
kraft. 2 Bolas Incluidas

MINIFUTBOLÍN 
HELMMET



MKT 1512

Juego de bolos fabricados en resistente 
madera natural de pino, con parte superior 
de cada bolo lacada en blanco. Set de 9 
bolos y 3 bolas de color blanco, en bolsa de 
transporte 100% algodón, con cordón de 
cierre a juego. Presentación en caja 
individual de diseño kraft, con manual de 
instrucciones en español e inglés. 12 
Piezas. Funda Algodón

JUEGO 
BOLOS SPARE



Verano 
y Bienestar



MKT 6427

Pareo toalla 2 en 1 en algodón 
orgánico de 110g/m2. Tamaño 180 x 90 
cm y disponible en variada gama de 
colores combinados. Distintivo 
organic en etiqueta.

PAREO TOALLA 
YISTAL



MKT 6056

Pareo toalla 2 en 1 en algodón de 
110g/m2 y en variados colores. 
Presentado en bolsa individual de 
algodón con cordón a juego. Funda 
Algodón

PAREO TOALLA 
YANEX



MKT 1608

Original reposacabezas plegable, con 
estructura fabricada en madera y tela 
en 100% algodón de acabado natural. 
Plegable

REPOSACABEZAS 
MARETIS



MKT 1099

Par de palas de playa de línea nature. 
Fabricadas en madera, con mango 
reforzado en corcho natural y cintas 
para muñeca con ajustador. 
Presentadas en bolsa de algodón 
natural con cierre de cordón y pelota 
en caña de trigo. Funda Algodón

PALAS PLAYA 
BUBBAK



MKT 4086

Balón de diseño retro en suave 
polipiel en tamaño FIFA 5. De diseño 
bicolor con paneles hexagonales en 
color blanco y paneles pentagonales 
en variados colores. Tamaño: 5

BALÓN DELKO



NKT 20826

Gorra deportiva de 7 paneles en suave 
microfibra de diseño bicolor en vivos 
colores. Cierre elástico con accesorio 
de ajuste y paneles de redecilla para el 
sudor. Además, con solapa para 
proteger del sol el cuello. Cierre 
Elástico

GORRA LEVANT



MKT 21017

Marco de fotos digital de 10,1 pulgadas. Con 
pantalla táctil IPS de alta resolución de 1280x800 
píxeles. Con conectividad WiFi y equipado con 
funciones inteligentes como visualización del 
tiempo, alarma y reloj ademas de menú para 
explorar un mundo de posibilidades al ver videos, 
fotos y escuchar música, con opción de 
visualización en formato horizontal y vertical. Con 
soporte en la parte trasera y ranuras para colgar 
en la pared. Alimentación CA 220V-240V, con 
cargador incluido. Presentado en caja de diseño 
kraft y disponible manual de instrucciones en 
español e inglés. 10,1". Wifi, 1280x800 IPS. CA 
220-240V

MARCO FOTOS 
DIGITAL PICTY



MKT 1687

Set de velas aromáticas, con cera 
vegetal y aroma de flor Fresia. En 
tarrito de cristal con tapón a rosca 
metálico y acabado dorado. 
Presentadas en caja individual kraft. 2 
Piezas. Cera Vegetal. Aroma Fresia

SET VELAS 
AROMÁTICAS 
KESHA



MKT 20526

Estuche joyero fabricado en polipiel. Diseño 
de color natural con cierre de cremallera y 
dos compartimentos en su interior. Un 
compartimento en forma de cajita y otro 
compartimento con almohadillas para 
sujetar anillos y pendientes, forrado de suave 
tela. Presentado en una bolsa de papel 
individual.

JOYERO MOLY



MKT 1636

Set de espejo y cepillo, fabricados 
en madera natural. Presentados en 
funda 100% algodón, con cierre de 
cordón. 2 Piezas. Funda Algodón

SET DIANEX



línea ejecutiva



MKT 1684

Set eco-friendly de bolígrafo y roller, fabricados en 
acero inox reciclado. Incluye: Bolígrafo de mecanismo 
giratorio, con cuerpo en acabado plateado y 
accesorios en cromado. Clip metálico y distintivo 
acero inox reciclado en la parte superior del bolígrafo. 
Cartucho jumbo y tinta azul.Roller con cuerpo en 
color plateado y accesorios en cromado. Clip metálico 
y distintivo acero inox reciclado en la parte superior 
de la capucha. Cartucho jumbo y tinta azul.Set 
presentado en estuche individual de diseño kraft con 
funda a juego.El acero es uno de los materiales más 
demandados y que puede encontrarse casi en todas 
partes, desde productos de uso diario a grandes 
construcciones. Con innumerables propiedades, 
entre las que cabe destacar la durabilidad y su alto 
grado de reutilización, convirtiéndolo en una 
alternativa muy valorada en soluciones de 
sostenibilidad. Debidamente tratado, permite 
obtener nuevos recursos de infinita utilización. 
Bolígrafo y Roller. Carga Jumbo

SET KAYLAX



MKT 1686

Set de bolígrafo y roller metálicos, con cuerpo 
recubierto en cuero reciclado. Incluye: Bolígrafo 
fabricado en metal cromado y con cuerpo 
recubierto en cuero reciclado. Elegante clip 
metálico y accesorios a juego. De mecanismo 
giratorio y en tinta azul, con distintivo cuero 
reciclado en cuerpo.Roller fabricado en metal 
cromado y con cuerpo recubierto en cuero 
reciclado. Elegante clip metálico y accesorios a 
juego. Con capucha y en tinta azul, con distintivo 
cuero reciclado en cuerpo.Set presentado en 
estuche individual de diseño kraft con funda a 
juego.El cuero reciclado rescata las fibras 
desechadas en los procesos de fabricación del 
cuero, minimizando el desperdicio de material, 
contribuyendo a reducir el impacto ambiental y 
manteniendo a la vez sus propiedades originales. 
Bolígrafo y Roller. Carga Jumbo

SET VINCEN



MKT 1944

Set de bloc de notas y bolígrafo en cuero reciclado. 
Incluye: Bloc de notas con tapas rígidas fabricadas 
en cuero reciclado. Interior con 100 hojas de 
disposición a una raya. Incluye marcapáginas, 
elástico de cierre y soporte para bolígrafo a juego. 
Con distintivo cuero reciclado en 
contraportada.Bolígrafo fabricado en metal 
cromado y con cuerpo recubierto en cuero 
reciclado. Elegante clip metálico y accesorios a 
juego. De mecanismo giratorio y en tinta azul, con 
distintivo cuero reciclado en cuerpo.Set presentado 
en estuche individual de diseño kraft, con 
compartimento independiente para bloc de notas y 
bolígrafo.El cuero reciclado rescata las fibras 
desechadas en los procesos de fabricación del 
cuero, minimizando el desperdicio de material, 
contribuyendo a reducir el impacto ambiental y 
manteniendo a la vez sus propiedades originales. 

SET NAUTHAX



MKT 21062

Set de bloc de notas y bolígrafo confeccionados en 
fieltro RPET y Aluminio Reciclado. Incluye un bloc de 
notas de tapas rígidas, elaboradas en fieltro RPET y 
corcho natural, con 80 páginas lisas, banda elástica, 
marcapáginas y un elástico para sujetar bolígrafos de 
color marrón. Además, cuenta con un bolígrafo de 
Aluminio Reciclado con empuñadura de corcho natural, 
mecanismo pulsador y tinta azul. Se presenta de 
manera elegante en una caja de presentación. El fieltro 
RPET es fruto de la combinación del proceso de 
reciclaje de materiales plásticos junto con la técnica 
milenaria de fabricación del fieltro, dando como 
resultado un material de eco-tendencia que, además de 
ser de origen reciclado, también se convierte en 
reciclable. Bloc Portada Rígida. 80 Hojas. Bolígrafo 
Aluminio Reciclado/ Corcho. Carga Jumbo

SET WEBERMAX



MKT 20407

Completo maletín para colorear 
fabricado en madera, con cómoda asa 
de transporte. Contenido: - 12 
rotuladores - 12 lápices - 12 ceras crayón 
- 12 ceras al aceite - Placa de acuarelas 
con pincel y paleta - Sacapuntas - 
Goma - Tarro de pegamento - Regla 66 
Piezas

ESTUCHE LANZINI



Tecnología



MKT 1984

Altavoz Bluetooth® con carcasa fabricada en RABS 
y forrada en cuero reciclado.Con 3W de potencia y 
batería de 400 mAh. Conexión Bluetooth® 5.0, con 
ranura para tarjeta micro SD y base antideslizante. 
Incluye cable cargador Tipo C y manual de 
instrucciones en español e inglés. Presentado en 
caja individual de diseño kraft.El material RABS o 
ABS Reciclado y el cuero reciclado proceden del 
reciclado de artículos al final de su vida útil. Los 
materiales reciclados empleados incorporan la 
certificación RCS, que garantiza el origen reciclado 
de los mismos. Conexión Bluetooth. Potencia 
Sonido 3W. Batería 400 mAh

ALTAVOZ 
SOTEP RCS



MKT 20871

Descubre la libertad de la música con el altavoz 
micrófono portátil, con conexión Bluetooth® y fabricado 
en resistente ABS. Con espuma protectora gris y luces 
LED multicolor que añaden un toque vibrante, este 
dispositivo es perfecto para animar cualquier ocasión. 
Botones integrados en el mango para controlar 
fácilmente todas las funciones que ofrece, efectos de 
eco, multitud de conexiones y ranura para tarjetas Micro 
SD de hasta 32 GB. Potencia de sonido de 5W y batería 
recargable de 1.200 mAh, con cable Tipo C (incluido) que 
asegura horas de entretenimiento. Presentado en caja 
de diseño kraft, con manual de instrucciones en español 
e inglés. Luces Led Multicolor. Conexión Bluetooth. 
Potencia Sonido 5W. Batería 1.200 mAh

ALTAVOZ 
MICRÓFONO 
SINFONYX



MKT 20293

Altavoz con conexión Bluetooth®. Carcasa 
fabricada en bambú y fieltro RPET. Con 3W de 
potencia, batería de 300 mAh y conexión 
Bluetooth® 5.0. Incluye cable cargador Tipo C y 
manual de instrucciones en español e inglés. Con 
distintivo RPET y presentado en caja individual de 
diseño kraft.El fieltro RPET reciclado es fruto de la 
combinación del proceso de reciclaje de materiales 
plásticos junto a la técnica milenaria de fabricación 
del fieltro, dando como resultado un material de 
eco-tendencia que, además de ser de origen 
reciclado, también se convierte en reciclable. 
Conexión Bluetooth. Potencia Sonido 3W. Batería 
300 mAh

ALTAVOZ BOITOK



MKT 21020

Compacto altavoz con estilo vintage en 
forma de radio de época y 3W de potencia. 
Con conexión Bluetooth® para disfrutar de 
la libertad inalámbrica, reproduciendo la 
música y aportando estilo al mismo tiempo. 
Con indicadores luminosos, ranura para 
tarjetas Micro SD de hasta 64 GB y batería 
de 500 mAh. Presentado en atractiva caja 
de diseño kraft, con manual de 
instrucciones en español e inglés. Conexión 
Bluetooth. Potencia Sonido 3W. Batería 500 
mAh

ALTAVOZ FLORENS



MKT 1466

Carpeta/bloc multifunción fabricada en poliéster 300D RPET, 
elaborado a partir de plástico reciclado, para así fomentar la 
reutilización de residuos plásticos y ayudar a la sostenibilidad del 
planeta. Con cierre magnético y etiqueta interior con distintivo 
RPET. Incluye cargador inalámbrico 10W integrado en portada, 
con fijación magnética para poder usar el dispositivo mientras 
se produce la carga del mismo e incluyendo anillo adhesivo, 
válido para todos los dispositivos con tecnología Magsafe y Qi. 
Batería integrada de 5.000 mAh de capacidad de carga, con 
puerto Tipo C de entrada/salida y LEDs indicadores de estado de 
carga, con cable incluido. Interior con soporte para smartphone 
y multitud de compartimentos para tarjetas, incluidos soporte 
para bolígrafo y bloc A5 con 65 hojas de disposición a una raya. 
Sistema de protección contra descarga completa que 
proporciona una mayor durabilidad del power bank. Sistema de 
transferencia de carga constante, acorde con la capacidad del 
dispositivo de destino. Inalámbrico 10W. Power Bank 5000 mAh. 
Salida USB. Entrada Micro USB. Bloc 65 Hojas

BLOC MULTIFUNCIÓN 
DAMBIER



MKT 1351

Lámpara multifunción Limited Edition con función altavoz, 
cargador inalámbrico y soporte para dispositivos móviles. Un 
moderno y sostenible diseño fabricado en bambú y carcasa 
en resistente ABS y caña de trigo, para así fomentar la 
utilización de materias primas naturales y reducir las 
emisiones contaminantes. Incluye función cargador 
inalámbrico 10W y lámpara de 12 ledes, con intensidad de luz 
regulable. Compatible con dispositivos móviles de carga 
inalámbrica, incluye cable cargador USB C de 100 cm. Altavoz 
Bluetooth con 3W de potencia. Exclusivo estuche de 
presentación Limited Edition, con diseño protegido por 
derechos de propiedad industrial. Incluida tarjeta con 
descripción de Limited Edition en cartón reciclado. 
Inalámbrico 10W. 12 Ledes. 3 Posiciones de Luz. Intensidad de 
Luz Regulable. Conexión Bluetooth. Potencia Sonido 3W. 
Batería 400 mAh

LÁMPARA 
MULTIFUNCIÓN 
SADOW



MKT 20268

Auriculares altavoz fabricados en bambú y caña de 
trigo. Con Bluetooth® 5.0. Contenido:Auriculares de 
diseño intraulares con botón de control integrado, 
base de carga a juego y luz LED de estado de carga. 
Altavoz Bluetooth® de 3W y función manos 
libres.Batería recargable de 30 mAh en cada auricular 
y base de 300 mAh. Presentados en caja individual de 
diseño con manual de instrucciones en español e 
inglés.Elaborado con elementos vegetales para así 
fomentar la utilización de materias primas naturales y 
reducir las emisiones contaminantes. Conexión 
Bluetooth. Potencia Sonido 3W. Batería 30 mAh/ Base 
Carga 300 mAh.

AURICULARES 
ALTAVOZ GISSEL



MKT 20246

Elegante y funcional alfombrilla fabricada en 
combinación de suave poliéster RPET y bambú. 
Con puerto tipo C y cuatro puertos USB 2.0, 
permitiendo conectar y cargar los dispositivos 
fácilmente. Con soporte para smartphone y base 
antideslizante que garantiza un uso cómodo y 
estable. Introduce una nueva era de 
conectividad y sostenibilidad en el espacio de 
trabajo.Presentada en caja individual de diseño 
kraft y en bolsa reciclada.El material RPET se 
elabora a partir de plástico reciclado, para así 
fomentar la reutilización de residuos plásticos y 
ayudar a la sostenibilidad del planeta. 1 Puerto 
Tipo C. 4 Puertos USB 2.0. Antideslizante

ALFOMBRILLA 
MULTIFUNCIÓN 
CRAIG



MKT 1573

Lámpara multifunción alimentada por energía solar, con 
batería auxiliar integrada de 1.200 mAh y linterna. Fabricada 
en resistente material ABS, con asas plegables metálicas. 
Funciones:Lámpara con 6 LEDs de luz blanca y 60 
lúmenesLinterna con 1 LED de luz blanca y 20 
lúmenesBatería auxiliar de litio y 1.200 mAh, con salida USB y 
entrada Micro USB, cable de carga Micro USB incluido (5V DC 
1A). Presentada en caja individual de diseño kraft, con manual 
de instrucciones en español e inglés. Las capacidades 
mostradas en todas nuestras baterías auxiliares externas son 
reales, incorporando todas ellas baterías de grado A y no 
recicladas, con una vida útil de al menos 500 ciclos de carga y 
según normativa CE. Sistema de protección contra descarga 
completa que proporciona una mayor durabilidad del power 
bank. Sistema de transferencia de carga constante, acorde 
con la capacidad del dispositivo de destino. 7 Ledes. 1200 
mAh. Carga Solar. Salida USB. Entrada Micro USB

LÁMPARA POWER 
BANK MUFAR



MKT 1747

Auriculares intraurales de diseño exclusivo Limited 
Edition. Con conexión Bluetooth® 5.0, función 
manos libres y en elegante acabado de color 
blanco. De diseño ergonómico y con batería de 30 
mAh. Incluyen botón de control táctil integrado en 
el auricular y luz LED de estado de carga. Base de 
carga a juego, con batería de 300mAh y recubierta 
en corcho natural, con cable de carga Tipo C 
incluido. Disponible manual de instrucciones en 
español e inglés.Presentación en estuche Limited 
Edition Sistema de protección contra sobrecarga. 
Sistema de bloqueo para evitar cortocircuitos. 
Conexión Bluetooth. Batería 30 mAh/ Base Carga 
300 mAh.

AURICULARES 
CRAWLY



MKT 20292

Completo set de cables cargadores fabricado 
en fibra de trigo, con estuche de bambú pulido 
y asa de transporte. Incluye cable con 
capacidad de transferencia de datos y 
múltiples conexiones, con cabezales Micro 
USB, Tipo C y Lightning. 5V DC 3A. Presentado 
en caja diseño kraft.Elaborado con elementos 
vegetales para así fomentar la utilización de 
materias primas naturales y reducir las 
emisiones contaminantes. Apto para transferir 
datos. Conexión Micro USB, Tipo C y Lightning 
5V DC 3A.

SET CABLES 
CARGADORES 
CHACONIX



MKT 1873

Calentador de tazas de línea nature, con cargador 
inalámbrico integrado 10W. Fabricado en bambú, con 
una amplia superficie que permite calentar la taza y 
cargar el dispositivo simultáneamente. Compatible 
con dispositivos equipados con tecnología de carga 
inalámbrica Qi. Incluye cable de carga Tipo C de 1 m y 
base antideslizante. Con manual de instrucciones en 
español e inglés y presentado en caja individual de 
diseño kraft.Fabricado conforme a los estándares 
RoHS y en cumplimiento con los siguientes requisitos 
de seguridad:Sistema de protección contra 
sobrecalentamiento.Sistema de protección contra 
sobrecarga.Sistema de bloqueo para evitar 
cortocircuitos.Sistema de transferencia de carga 
constante, acorde a la capacidad del dispositivo de 
destino. Inalámbrico 10W. Conexión USB

CALENTADOR TAZAS 
CARGADOR NODENS



MKT 1384

Cargador Organizador Limited Edition con función 
estación de carga, soporte para dispositivos móviles/ 
tablets y lapicero/organizador. Un equilibrio entre 
tecnología, sostenibilidad y funcionalidad que ofrece un 
innovador y sofisticado diseño.Un exclusivo diseño de 
calidad premium fabricado en bambú y ABS. Con 
capacidad de cargar dos dispositivos al mismo tiempo 
gracias a sus dos cargadores inalámbricos de 10W. Con 
cable cargador USB C de 100 cm y manual de 
instrucciones en Español e Inglés incluidos. Exclusivo 
estuche de presentación Limited Edition, con diseño 
protegido por derechos de propiedad industrial. Incluida 
tarjeta con descripción de Limited Edition en cartón 
reciclado. Inalámbrico 10W.

CARGADOR 
ORGANIZADOR 
LONCLOW



MKT 20267

Reloj multifunción con pantalla retroiluminada, 
función lámpara y cargador inalámbrico 10W 
integrado. Fabricado en resistente ABS y bambú, 
de elegante diseño en color blanco, con 
funciones hora (12/24h) y alarma (3) . Pantalla con 
intensidad regulable, compatible con dispositivos 
equipados con tecnología de carga inalámbrica 
Qi y lámpara con 6 LEDs. Presentado en caja 
individual de diseño kraft y protector de papel, 
con manual de instrucciones en español en 
inglés.Elaborado con elementos vegetales para 
así fomentar la utilización de materias primas 
naturales y reducir las emisiones contaminantes. 
Lámpara 6 Ledes. Cargador Inalámbrico 10W. 
Conexión USB.

RELOJ 
MULTIFUNCIÓN 
DARRET



MKT 1352

Lámpara cargador de diseño eco. Fabricada en 
bambú procedente de cortes naturales y con 
base antideslizante. Cargador inalámbrico 10W 
integrado. Incluye 52 LEDs y 3 posiciones de 
iluminación (cálida, fría y media), con 
intensidad de luz regulable. Compatible con 
dispositivos móviles de carga inalámbrica y 
conexión USB. Incluye cable cargador Tipo C y 
viene presentada en una atractiva caja de 
diseño eco. Disponible manual de 
instrucciones en español e inglés. 52 Ledes. 3 
Posiciones de Luz. Intensidad de Luz 
Regulable. Conexión USB. Inalámbrico 10W. 
Salida USB.

LÁMPARA 
CARGADOR 
LABRUM



MKT 21018

Tocadiscos portátil presentado en un maletín fabricado en 
madera natural, con cierre de seguridad y asa de 
transporte. Compatible con discos de 33, 45 y 78 RPM y con 
adaptador central para singles de 7”. Brazo recto, con 
función de recogida automática cuando llega al final de 
cada cara del disco y funda protectora para la aguja 
cuando no se está usando. Conexión por Bluetooth y 
altavoces estéreo integrados de 3W de potencia, con 
función reproductor para conectar una memoria USB. 
Además, ofrece la posibilidad de digitalizar los discos de 
vinilo de manera sencilla. Salida estéreo RCA para conectar 
a dispositivos de sonido externos y botón ON/OFF con 
control de volumen. Incluye una batería interna de 1.200 
mAh, pudiendo usarse en cualquier lugar sin necesidad de 
conectarlo a la red (cable de carga incluido). Potencia 
Sonido 3Wx2. Batería 1200 mAh.

TOCADISCOS 
REPRODUCTOR 
VINILUX



Sólo Cobre



MKT 1762

Vaso térmico de acero inox de doble 
pared y 350ml de capacidad, con 
recubrimiento exterior de cobre 
galvanizado. Dosificador en tapa y 
libre de BPA. Presentado en caja 
individual negra de diseño. 350 ml

VASO TÉRMICO 
DUGLAS



MKT 1760

Bidón de 790 ml de capacidad, 
fabricado en acero inox y con 
recubrimiento exterior de cobre 
galvanizado. Tapón a rosca, libre de 
BPA. Presentado en caja individual 
negra de elegante diseño. 790 ml

BIDÓN ADBEL



MKT 20129

Set de copas de 270ml de capacidad y 
sofisticado diseño. Fabricadas en 
acero inoxidable, con recubrimiento 
de cobre galvanizado y acabado brillo. 
Presentadas en exclusiva caja 
individual de diseño negra. 2 Piezas. 
270 ml

SET COPAS 
GAGAX



MKT M54

Atractivo mug metálico negro con 
borde color cobre. Tapón de rosca anti 
derrame de plástico transparente. 
Interior y exterior de acero inoxidable 
SS 201. Base antideslizante.  En caja 
individual negra. Capacidad 300 ml. 
Tamaño: Ø8,8 cms. x 11,8 cms.

MUG TÉRMICO 



MKTM72

Set de 2 tazas de vidrio para café con 
base metálica electro plateadas en 
cobre. Capacidad de 250 ml. 
Presentación en caja de regalo negra 
con interior de cuna EVA negro.

SET DE 2 TAZAS 
PARA CAFÉ



MKT 1761

Bidón de 750 ml de capacidad, 
fabricado en acero inox y con 
recubrimiento exterior de cobre 
galvanizado. Tapón a rosca, libre de 
BPA. Presentado en caja individual 
negra de elegante diseño. 750 ml

BIDÓN FILIX       



MKT 20193

Elegante enfriador de 1 l de 
capacidad, fabricado en acero inox 
con recubrimiento de cobre 
galvanizado. Con original diseño en 
acabado brillo, es un perfecto 
accesorio para presentar con estilo las 
bebidas frías. Presentado en una 
exclusiva caja individual de diseño 
negra.

ENFRIADOR GIBLI



MKT 20128

Elegante champanera fabricada en 
acero inoxidable con recubrimiento 
de cobre galvanizado. Capacidad de 
8,5 l. Con original diseño en acabado 
brillo, es un perfecto accesorio para 
presentar con estilo las bebidas frías. 
Presentada en una exclusiva caja 
individual de diseño negra. 8,5 L

CHAMPANERA 
LARCH



MKT 20153

Taza de 280 ml de capacidad en acero 
inox de doble pared con 
recubrimiento exterior de cobre 
galvanizado. Innovador diseño con 
acabado brillo. Presentada en 
exclusiva caja individual de diseño 
negra. 280 ml.

TAZA BELON



MKTM64

Copa de Acero inoxidable 304 SS de 0.6mm 
de espesor, con superficie lisa en color 
encobrizado. Producto BPA FREE, para el 
contacto con líquidos y alimentos. 
Capacidad 500ml. Presentación en bolsa PP 
+ caja de regalo de cartón negro.

COPA METÁLICA 
ENCOBRIZADA 
1/2 L



MKT M48

Set «Moscow Mule» encobrizado, incluye 2 tazones 250cc. 
c/u + 2 bombillas de Acero Inoxidable, en color cobre, 
presentación en caja de carton color negro.

SET "MOSCOW MULE" 
ENCOBRIZADO 
500CC. C/U



MKTM63

Tazón de Acero inoxidable 304 SS de 0.6mm de 
espesor, con superficie lisa y asa en color encobrizado. 
Producto BPA FREE, para el contacto con líquidos y 
alimentos. Capacidad 400ml. Presentación en bolsa 
PP + caja de regalo de cartón negro..

TAZÓN METÁLICO 
ENCOBRIZADO 
400CC



MKT M65

Mug térmico metálico doble pared 
aislante, asa y cubierta lisa en acabado 
color cobre, interior Acero inoxidable 304 
SS, exterior Acero inoxidable 201 SS. 
Producto BPA FREE, para el contacto con 
líquidos y alimentos. Tapa removible de 
plástico PET Crystal Clear con sello 
cilíndrico de silicona y sistema de 
cierre/apertura antiderrame. Capacidad 
700ml. Presentación en bolsa burbuja + 
caja de regalo de cartón laminado negro.

MUG METÁLICO 
ENCOBRIZADO 700CC



MKT M66

Fino regalo set de cóctel 5-en-1 de Acero 
inoxidale 304 SS, en acabado color cobre, 
incluye: coctelera 700ml con tapa 22cm, vaso 
dosificador doble (jugger) 8.3cm, tenazas para 
hielo 16cm, cuchara-tenedor revolvedor 23cm, 
colador/batidor 19cm. Producto BPA FREE, para 
el contacto con líquidos y alimentos. Capacidad 
coctelera 700ml. Presentación en caja de 
regalo de cartón laminado negro.

SET DE CÓCTEL 
METÁLICO 
ENCOBRIZADO



MKT M74

Set de termo y 2 mugs 
electroplateados en color cobre 
dentro de bolso-estuche negro de 
tela raquelada. Presentación en 
caja de cartón negra.

SET TÉRMICO 
ENCOBRIZADO



MKT W15

Descorchador de vinos electro plateado en 
color cobre. Presentación en caja negra 
con interior de cuna EVA negra.

DESCORCHADOR 
ENCOBRIZADO



MKTM86

Set 2 copas de vino de 415 ml encobrizadas. 
Presentación en caja negra de lujo con interior 
de cuna EVA negro.
Copa de vidrio y enchape de acero inoxidable 
electro plateados en cobre.

SET DE 2 COPAS 
DE VINO 
ENCOBRIZADAS



MKT M87

Set 4 copas de vino de 415 ml encobrizadas. 
Presentación en caja negra de lujo con interior de 
cuna EVA negro. Copa de vidrio y enchape de acero 
inoxidable electro plateados en cobre.

SET DE 4 COPAS 
DE VINO 
ENCOBRIZADAS



MKT M85

Set de 4 copas flauta de 230 ml encobrizadas. 
Presentación en caja negra de lujo con interior de 
cuna EVA negro. Copas de vidrio y enchape de 
acero inoxidable electro plateados en cobre.

SET DE 4 COPAS 
CHAMPAGNE 
ENCOBRIZADAS



MKT M84

Set de 2 copas flauta de 230 ml 
encobrizadas. Presentación en caja 
negra de lujo con interior de cuna EVA 
negro.

SET DE 2 COPAS 
CHAMPAGNE 
ENCOBRIZADAS



MKT M82

Set para café encobrizado que incluye 2 tazas de 
250 ml y 1 prensa francesa de 600 ml. Presentación 
en caja negra de lujo con interior de cuna EVA 
negro.

SET DE CAFETERA 
FRANCESA Y TAZAS 
ENCOBRIZADA



MKT 20130

Elegante set de vinos fabricado en 
cristal, con delicado e innovador 
recubrimiento rosado degradado. Un 
regalo de diseño que incluye 4 vasos 
de 500 ml y un decantador de 1,8 
l.Presentado en exclusiva caja 
individual de diseño negra. 4 Vasos 
500 ml. Decantador 1,8 L

SET PRESCOT



MKT K56

Llavero metálico Ánodo electro plateado en 
color cobre. Presentación en estuche de 
cartón laminado color negro con cuna interior 
de terciopelo.

LLAVERO ÁNODO 
ENCOBRIZADO

MKT K50

Llavero casco minero metálico electro 
plateado en color cobre. Incluye placa 
metálica para grabado. Presentación en 
estuche de cartón negra.

LLAVERO CASCO 
MINERO 
ENCOBRIZADO



MKT K59

Llavero tapa destapador metálico electro 
plateado en color cobre. Presentación en 
estuche de cartón laminado color negro con 
cuna interior de terciopelo.

LLAVERO TAPA 
DESTAPADOR 
ENCOBRIZADO

MKT K55

Llavero metálico martillo geólogo electro 
plateado en color cobre. Presentación en 
estuche de cartón laminado color negro con 
cuna interior de terciopelo.

LLAVERO MARTILLO 
GEÓLOGO 
ENCOBRIZADO



Cóctel y Bar



MKT 1232

Mesa plegable para los aficionados al mundo 
del vino. Fabricada en bambú, incluye 
compartimento para botella de 75cl y 2 
soportes para copa. De fácil plegado y 
tamaño compacto, presentada en atractiva 
caja individual de diseño eco. Plegable.

MESA ZARBOK



MKT 20802

Elegante set de cóctel en acero inox. Completo 
set que combina conceptos modernos a la par 
que tradicionales. Incluye todos los utensilios 
esenciales para configurar los mejores 
cócteles. Con original base de bambú para 
guardar y exponer todos los utensilios. 
Presentado en distinguida caja de diseño kraft. 
Accesorios incluidos: - 1 coctelera - 1 mortero - 1 
vaso medidor de 15/30 ml - 1 pinza para hielo - 1 
filtro - 1 abridor/sacacorchos - 1 cucharilla 
mezcladora - 2 tapones dosificadores 
Coctelera 550 ml. 9 Accesorios.

SET CÓCTEL 
HUNTON



MKT 1615

Completo set de cóctel, de diseño exclusivo 
Limited Edition, fabricado en acero inox de 
elegante acabado negro brillo. Incluye: -Coctelera 
de 550 ml de capacidad.-Vaso medidor 2 en 1 de 25 
y 50 ml.-Filtro.-Cucharilla mezcladora.Presentación 
en estuche Limited Edition Experience, de diseño 
único y protegido por derechos de propiedad 
industrial. Incluida tarjeta en cartón reciclado con 
descripción Limited Edition.De la perfecta 
combinación entre exclusividad y diseño nace 
Limited Edition, una colección especial de ideas 
promocionales de edición limitada. Un nuevo 
concepto, inspirado en la fusión de artículos 
premium con las últimas tendencias, en tiradas de 
unidades limitadas, y ofreciendo una experiencia 
de regalo única, exclusiva e inolvidable. Coctelera 
550 ml. 4 Accesorios

SET CÓCTEL 
RELIEN



MKT 6295

Delantal pro de alta calidad en 
resistente material 100% algodón 
canvas de 340g/m2. De corte por 
debajo de la rodilla, con cintas de 
cuello y cintura en resistente polipiel 
con ajuste mediante hebilla y 
reforzado con remaches metálicos. 
Incluye multitud de bolsillos para los 
distintos utensilios, con las costuras 
reforzadas.

DELANTAL VURCEX



MKT 1349

Elegante Set de Cóctel Limited Edition. Un 
sorprendente set que combina conceptos modernos a 
la par que tradicionales. Incluye todos los utensilios 
esenciales para configurar los mejores cócteles en 
acero inoxidable. Presentado en distinguida caja de 
madera de acado rústico ideal para almacenar y 
presentar: Accesorios incluidos: - 1 coctelera - 1 mortero 
- 1 vaso medidor de 15/30ml - 1 vaso medidor de 
25/50ml - 1 pinza para hielo - 1 filtro - 1 
abridor/sacacorchos - 1 cucharilla mezcladora - 2 
tapones dosificadores De la perfecta combinación 
entre exclusividad y diseño, nace Limited Edition, una 
colección especial de ideas promocionales de 
edidición limitada. Exclusivo estuche de presentación 
Limited Edition, con diseño protegido por derechos de 
propiedad industrial. Incluida tarjeta con descripción 
de Limited Edition en cartón reciclado. Coctelera 550 
ml. 10 Accesorios

SET CÓCTEL 
BESPIN



MKT 1656

Sacacorchos eléctrico fabricado en acero 
inox y resistente ABS, con cortacápsulas 
incluido. Presentado en caja individual de 
diseño, con manual de instrucciones en 
español e inglés. Alimentación a pilas (4xAA 
no incluidas). 4 Pilas AA No Incluidas

SACACORCHOS 
ELÉCTRICO DEYONG



MKT 1712

Original set de quesos en caja 
plegable con troquelado interior para 
cada accesorio y en formato 
rectangular. Accesorios en acero inox 
con mango en bambú. Presentado en 
caja individual de diseño kraft. 4 
Piezas 

SET QUESOS 
WAYNE



MKT 1491

Set de barbacoa con 3 accesorios. Incluye: 
Bolsa de transporte/nevera fabricada en 
resistente poliéster RPET 300D, elaborado a 
partir de plástico reciclado, para así fomentar 
la reutilización de residuos plásticos y ayudar 
a la sostenibilidad del planeta. Con cinta para 
hombro ajustable de cierre de mosquetón e 
interior isotermo en PEVA, para conservar la 
temperatura de los alimentos. Distintivo 
RPET en etiqueta etiqueta exterior. Paleta, 
pinzas y trinchador metálicos, con mangos 
en color negro. 3 Accesorios

SET BARBACOA 
NEVERA ARCADIA



MKT K11

43 x 29 x 18 cm. Capacidad 18 litros aprox. Poliéster 
Wulong 300D + Interior forrado en PEVA color plata 
con relleno de espuma de PE. Mochila cooler. 
Compartimento principal con cierre en la parte 
superior. Compartimento frontal con cierre, bolsillo 
interno de red con cierre y bolsillo externo vertical 
con cierre y banda reflectante. Dos bolsillos laterales 
de red multipropósito. Incluye destapador de 
botellas de acero inoxidable (6,3 x 3,3 cm) extraíble. 
Correas regulables acolchadas. Cierres metálicos. 
Tiradores de cierre plásticos en forma de U de color 
negro.

MOCHILA COOLER 
"DELTA"



MKT 1112

Set de barbacoa de línea nature y 6 
accesorios fabricados en metal con 
mango de madera. Incluye 2 cuchillos, 
afilador, trinchador y pinzas, con tabla 
de bambú para corte y presentación. 
Presentado en estuche indvidual de 
resistente poliéster, con sujeciones 
elásticas interiores para los distintos 
utensilios. 6 Accesorios

SET BARBACOA 
CRAXTON

Lo



MKT 1111

Set de barbacoa de línea nature y 3 accesorios 
fabricados en metal con mango de bambú. 
Incluye paleta con abridor, trinchador y pinzas. 
Presentado en estuche imitación bambú, con 
terminaciones en metal. Presentado en 
atractiva caja individual de diseño eco. 3 
Accesorios

SET BARBACOA 
LENVIT



MKT 20718

Elegante bidón térmico de 700 ml de 
capacidad, fabricado en acero inox de 
doble pared. Original tapón a rosca 
con dosificador en la tapa y boquilla 
para pajita, incluida. Con asa de 
transporte y agarrador a juego en 
polipiel. Presentado en caja individual 
de diseño kraft. 700 ml

BIDÓN TÉRMICO 
MATNER



MKT 1707

Set de vinos en elegante estuche de 
bambú con interior troquelado en 
espuma. Incluye 2 copas de cristal de 
350 ml y sacacorchos de 2 tiempos en 
acero inox, con cortacápsulas. 
Presentación en caja individual de 
diseño kraft. 2 Copas Cristal 350 ml. 
Sacacorchos Abridor Acero Inox.

SET VINOS 
NEIDER



MKT 21060

Set de vinos acabado en corcho. 
Accesorios de acero inox. Incluye 
sacacorchos de dos tiempos y tapón. 
Presentado en estuche individual de 
corcho, con interior troquelado y 
fijación con imanes. Elaborado con 
elementos vegetales para así 
fomentar la utilización de materias 
primas naturales y reducir las 
emisiones contaminantes. 2 
Accesorios

SET VINOS 
MAQUIN



MKT 1616

Set de vinos de diseño exclusivo Limited Edition, 
fabricado en acero inox de elegante acabado negro 
brillo. Incluye: -Sacacorchos/abridor de 2 
tiempos.-Recogegotas de diseño.-Cortacápsulas con 
mecanismo a presión.Presentación en estuche 
Limited Edition Experience, de diseño único y 
protegido por derechos de propiedad industrial. 
Incluida tarjeta en cartón reciclado con descripción 
Limited Edition.De la perfecta combinación entre 
exclusividad y diseño nace Limited Edition, una 
colección especial de ideas promocionales de 
edición limitada. Un nuevo concepto, inspirado en la 
fusión de artículos premium con las últimas 
tendencias, en tiradas de unidades limitadas, y 
ofreciendo una experiencia de regalo única, 
exclusiva e inolvidable. 3 Accesorios

SET VINOS ZERQUEN



Mochilas y
Trolley



MKT E90

Mochila-Bolso tipo crossbody de tela 
Oxford con revestimiento de 
membrana epitelial. Producto 
impermeable. Capacidad de 3.5 litros. 
Presentación en bolsa individual. 

MOCHILA-BOLSO 
CROSSBODY  



MKT 20199

Mochila de diseño atemporal, fabricada en 
resistente canvas de 475g/m2 de color gris, con 
cremalleras y asa de transporte en polipiel. 
Interior acolchado con compartimentos 
independientes para tablet de hasta 10 
pulgadas y ordenador portátil de hasta 15 
pulgadas. Con práctico bolsillo frontal en el 
exterior, espalda acolchada y cintas para 
hombros ajustables y acolchadas en resistente 
poliéster. Con esquinas reforzadas para una 
mayor resistencia.Presentado en bolsa 
individual reciclada. Bolsillo Acolchado para 
Portátil y Tablet. Parte Trasera Acolchada

MOCHILA GRANT



MKT 6848

Mochila de negocios antirrobo de línea nature y 
en resistente 600D RPET efecto melange, 
elaborado a partir de plástico reciclado para así 
fomentar la reutilización de residuos plásticos y 
contribuir a la sostenibilidad del 
planeta.Detalles en negro y base reforzada. 
Incluye bolsillo antirrobo para guardar objetos 
de valor. Bolsillo exterior de cremallera, con dos 
compartimentos interiores acolchados para 
ordenador portátil de hasta 15 pulgadas y 
tablet de hasta 12 pulgadas. Cintas de hombros 
y espalda con acolchado ergonómico y 
distintivo RPET en etiqueta exterior. Acolchada. 
Bolsillo Acolchado para Portátil y Tablet

MOCHILA 
ANTIRROBO 
BULMAN



MKT 6047

Mochila trolley en resistente poliéster 300D. Con 
conexión USB -powerbank no incuido- y bolsillo 
interior acolchado para ordenador portátil de 
hasta 15 pulgadas y compartimento para tablet de 
hasta 10 pulgadas. Bolsillo principal con doble 
tirador, bolsillos lateral y frontal. Compartimento 
para mecanismo de trolley con cierre de 
cremallera, asa reforzada y accesorio cubre ruedas 
con fijación de velcro. Espalda acolchada y cintas 
de hombros ajustables con acolchado. Conexión 
USB. Bolsillo Acolchado para Portátil. Cintas 
Acolchadas

MOCHILA TROLLEY 
HALTRIX



MKT 1628

Trolley de línea nature fabricado en resistente 
300D RPET. Compartimento principal con cierre 
de cremallera de doble tirador conforme a los 
estándares TSA -Administración de la Seguridad 
en el Transporte-, que permite a las autoridades de 
aduanas inspeccionar el contenido del equipaje 
sin tener que forzar o romper el cierre, usando una 
llave especial a disposición de la autoridad. Interior 
forrado y con cintas elásticas de sujeción. Exterior 
con 2 cintas ajustables, cierres de hebilla, bolsillo 
frontal con cierre de cremallera invisible y 2 asas 
acolchadas de transporte. Mecanismo extensible 
metálico en negro, con cómoda asa de transporte 
y 2 ruedas. Distintivo RPET en etiqueta exterior. 
Cierre Seguridad TSA

TROLLEY YACMAN



MKT 20355

Trolley fabricado en resistente 600D RPET. 
Compartimento principal con cierre de cremallera de 
doble tirador conforme a los estándares TSA 
-Administración de la Seguridad en el Transporte-, que 
permite a las autoridades de aduanas inspeccionar el 
contenido del equipaje sin tener que forzar o romper el 
cierre, usando una llave especial a disposición de la 
autoridad. Interior forrado además de organizador en la 
zona central. Exterior con bolsillo frontal con cierre de 
cremallera invisible y 2 asas acolchadas de transporte. 
Mecanismo extensible metálico en negro, con cómoda 
asa de transporte y 2 ruedas. Logotipo RPET en etiqueta 
exterior. El material RPET se elabora a partir de plástico 
reciclado, para así fomentar la reutilización de residuos 
plásticos y ayudar a la sostenibilidad del planeta. Cierre 
Seguridad TSA

TROLLEY CHERTAN



MKT 20886

Bolso mochila confeccionado en resistente y suave 
polipiel. Su compartimento central se cierra 
mediante cremallera de doble tirador. Además, 
presenta un bolsillo lateral independiente y uno 
más en el otro extremo, ambos con cierre de 
cremallera; y en la base uno especialmente 
diseñado para zapatos. También incluye bolsillo 
exterior de rejilla. Ofrece tres opciones de 
transporte: como mochila, gracias a las asas 
acolchadas y plegables; como bolso de mano; o 
bien como bandolera gracias a su cinta para el 
hombro ajustable. Las cremalleras están 
discretamente ocultas para un diseño más 
elegante. Presentado en bolsa individual. Parte 
Trasera y Cintas Acolchadas. Compartimento 
Portazapatos.

BOLSO MOCHILA 
DENEHY



MKT 20885

Mochila portadocumentos confeccionada en elegante 
polipiel. Presenta un diseño urbano que incluye un 
bolsillo acolchado para portátil de hasta 17 pulgadas. 
Reforzada con cintas laterales, cuenta con cierre de 
hebilla de seguridad y compartimentos con cierre de 
cremallera de doble tirador. Sus cintas de hombros y la 
espalda están acolchadas y son ajustables. Además, 
cuenta con un cinta para fijarla en trolley y una asa 
acolchada para mayor comodidad al usarla como 
portadocumentos. Presentado en una bolsa individual 
reciclada. Acolchada. Bolsillo Acolchado para Portátil.

MOCHILA 
PORTADOCUMENTOS 
TANEN 



Razón SocialRazón Social
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Banco Santander
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COTIZA CON NOSOTROS



INFORMACIÓN RELEVANTE

Por la compra de productos MKTPROMOCIONA estarás ayudando a la 
Corporación Valientes, Mujeres con cáncer de mama, metastásicas y 

ginecologica de la Región de Valparaíso.

INFORMACIÓN RELEVANTEINFORMACIÓN RELEVANTE



CERTIFICACIÓN DE 
NUESTROS PRODUCTOS



la vida es un regalo


